

Для немедленного распространения: 24 октября 2024 г.

Контакты: Коммуникации Агентства  
Здравоохранения  
[HCAComm@ochca.com](mailto:HCAComm@ochca.com)

## Агентство Здравоохранения Округа Орандж Запускает Кампанию по Просвещению Общественности в связи с Кризисом в Области Психического Здоровья

(Санта-Ана, Калифорния) - Агентство здравоохранения округа Орандж (НСА) запустило кампанию по просвещению общественности, чтобы изменить реакции жителей округа Орандж (ОС) на кризисы психического здоровья у себя или у кого-то в их жизни. Наружные доски, цифровая реклама, а также радио и газеты на родном языке будут информировать жителей, как позвонить на кризисную линию Агентства Здравоохранения, (855) Связь Округа Орандж или (855) 625-4657, для срочной специализированной службы охраны психического здоровья, а не просто вызов помощи по номеру 9-1-1.

Целью кампании «Первые ответчики по вопросам психического здоровья (First Responders for Mental Health Campaign)» является продвижение выделенных ресурсов для чрезвычайных ситуаций в области психического здоровья, включая кризисную линию, мобильное кризисное подразделение и теплую линию поддержки. В сотрудничестве со службами поведенческого здоровья Агентства Здравоохранения кампания будет делиться важной информацией о распознавании кризисов в области психического здоровья и доступе к соответствующим услугам.

«Округ Орандж гордится тем, что предоставляет обширные услуги поведенческого здоровья, которые отвечают потребностям нашего сообщества», — сказал **председатель Дональд П. Вагнер, Совет попечителей Округа Орандж, Третий округ**. «Совет и я поддержали инновационные инициативы, такие как Мобильное подразделение по оказанию помощи в кризисных ситуациях, и эта кампания гарантирует, что жители будут знать, как быстро получить доступ к этим жизненно важным ресурсам в моменты кризиса».

**Ключевые задачи включают в себя:**

- **Переосмысление экстренного реагирования:** информировать общественность об использовании кризисной линии Агентства Здравоохранения вместо 9-1-1.
- **Продвижение кризисных ресурсов:** повышение осведомленности о мобильном подразделении

кризисного реагирования Агентства Здравоохранения, доступном 24/7, и теплой линии для несрочной поддержки. Обученные специалисты по вопросам психического здоровья, специализирующиеся на расстройствах психического здоровья, бездомности или расстройствах, связанных с употреблением психоактивных веществ, могут быть направлены для предоставления поддержки, информации, скрининга и соединения людей в кризисных ситуациях с необходимым уровнем ухода.

- **Определение кризиса психического здоровья:** объяснение, что представляет собой кризис психического здоровья.
- **Доступ и осведомленность:** предоставьте четкую информацию о доступе к доступным и отзывчивым ресурсам. Жители могут связаться по Связи Округа Орандж по телефону (855) 625-4657 или через чат в реальном времени на сайте [www.ochealthinfo.com/oclinks](http://www.ochealthinfo.com/oclinks). Обе службы доступны 24/7.

«Решение проблем психического здоровья требует сострадательного ответа», — сказал Ян Кеммер, директор поведенческого здоровья. «Наша кампания дает возможность жителям искать соответствующую поддержку через специализированные службы, гарантируя, что люди получают специализированную помощь, которая может им понадобиться во время кризиса».

Кампания по просвещению общественности о кризисе в области психического здоровья является важной инициативой Службы поведенческого здоровья Агентства здравоохранения, направленной на переосмысление мер реагирования на чрезвычайные ситуации в области психического здоровья, гарантируя каждому жителю доступ к надлежащей и оперативной поддержке.

Более подробную информацию о кампании и доступных ресурсах можно найти на сайте [ОО Навигатор](#).

### **Про Агентство здравоохранения округа Орандж (HCA)**

Агентство здравоохранения округа Орандж (HCA) — это региональная междисциплинарная юрисдикция здравоохранения и аккредитованный департамент здравоохранения, ответственный за защиту и укрепление здоровья отдельных лиц, семей и сообществ посредством партнерства и координации ресурсов государственного и частного секторов. А когда симптомы указывают, что требуется лечение, необходимо предоставить правильный тип лечения в правильном месте, правильным человеком/программой, чтобы помочь людям достичь и поддерживать наивысшее качество здоровья и благополучия. Посетите [www.ochealthinfo.com](http://www.ochealthinfo.com), чтобы узнать больше об услугах и ресурсах.

###